

Welcome

For a full instruction manual,
please visit zagg.com/user-guides

Activating Your Stylus

Activate Stylus G2 by plugging it into a USB-C port. When stylus turns on, you can unplug it from the port. When not in use the stylus will go to sleep automatically. To awaken, press the stylus tip on the screen. Pairs automatically. No Bluetooth connection needed.

A LED Indicator

- LED light indicates battery status.
- Red - low battery or charging.
- Blue - fully charged.

To charge the Stylus G2 plug the Type-C plug end of the charging cord into the Type-C charging port on the Stylus G2. Plug the USB connector at the other end into any 5V USB outlet. Battery lasts up to 15 hours before you need to recharge.

B Right-Click Button*

C Eraser Button*

D Replaceable Pen Tip

Pressure sensitive tip for clean precise lines. To remove tip, use the included pen puller to grasp and pull off. Press new tip firmly into place.

Storing Your Stylus

Store your Stylus G2 with your tablet to prevent damage from impact, scratches, loss, etc.

*Button functions differ depending on your device OS.
©2024 ZAGG Inc. All Rights Reserved. ZAGG mark and logo are trademarks of ZAGG Inc.

Bienvenue

Pour un manuel d'instructions complet,
visitez zagg.com/user-guides

Activation de votre stylet

Activez le Stylus G2 en le branchant sur un port USB-C. Lorsque le stylet s'allume, vous pouvez le débrancher du port. Lorsqu'il n'est pas utilisé, le stylet se met automatiquement en veille. Pour activer, appuyez sur la pointe du stylet sur l'écran. S'apparie automatiquement. Aucune connexion Bluetooth n'est nécessaire.

A Voyant DEL

- Le voyant DEL indique l'état de la batterie.
 - Rouge - batterie faible ou en charge.
 - Bleu - complètement chargé.
- Pour charger le Stylus G2, branchez l'extrémité de la prise Type-C du cordon de charge dans le port de charge Type-C du Stylus G2. Branchez le connecteur USB à l'autre extrémité dans n'importe quelle prise USB 5V. La batterie dure jusqu'à 15 heures avant que vous n'ayez besoin de la recharger.

B Bouton de clic droit*

C Bouton gomme*

D Embout de stylet remplaçable

Pointe sensible à la pression pour des lignes nettes et précises. Pour retirer la pointe, utilisez l'extracteur de stylet inclus pour saisir et retirer. Appuyez fermement sur la nouvelle pointe pour la mettre en place.

Rangement de votre stylet

Store your Stylus G2 with your tablet to prevent damage from impact, scratches, loss, etc.

*Button functions differ depending on your device OS.
©2024 ZAGG Inc. All Rights Reserved. ZAGG mark and logo are trademarks of ZAGG Inc.

Bienvenido

Para obtener un manual de instrucciones completo,
visite zagg.com/user-guides

Activar el Stylus

Active el Stylus G2 conectándolo a un puerto USB-C. Cuando el lápiz óptico se enciende, puede desenchufarlo del puerto. Cuando no esté en uso, el lápiz óptico entrará en suspensión automáticamente. Para activar, pulsa la punta del lápiz en la pantalla. Emparejar automáticamente. No se necesita conexión Bluetooth.

A Indicador LED

- La luz LED indica el estado de la batería.
 - Rojo: batería baja o cargando.
 - Azul: completamente cargado.
- Para cargar la Stylus G2, enchufe el extremo de tipo C del cable de carga en el puerto de carga de tipo C de la Stylus G2. Conecte el conector USB en el otro extremo a cualquier toma USB de 5 V. La batería dura hasta 15 horas antes de que necesite recargarla.

B Haga clic en el botón derecho*

C Botón de eliminar*

D Punta de lápiz reemplazable

Punta sensible a la presión para líneas limpias y precisas. Para retirar la punta, utilice el extractor de bolígrafos incluido para agarrarla y tirar de ella. Presione la nueva punta firmemente en su lugar.

Almacenar el Stylus

Guarda su Stylus G2 con su tableta para evitar daños por impactos, arañazos, pérdidas, etc.

*Las funciones de los botones difieren según el sistema operativo de su dispositivo.
©2024 ZAGG Inc. Todos los derechos reservados. La marca y el logotipo de ZAGG son marcas comerciales de ZAGG Inc.

Boas-vindas

Para um manual de instruções completo,
visite zagg.com/user-guides

Ativar a Stylus

Active a Stylus G2 ligando-a a uma porta USB-C. Quando a stylus está ligada, pode desconetá-la da porta. Quando não está a ser utilizada, a caneta entra automaticamente em modo de espera. Para despertar, prima a ponta da stylus no ecrã. Emparelha-se automaticamente. Não é necessária uma ligação Bluetoot necessária.

A Indicador LED

- A luz LED indica o estado da bateria.
 - Vermelho - bateria fraca ou a carregar.
 - Azul - totalmente carregado.
- Para carregar a Stylus G2, ligue a extremidade da ficha Tipo-C do cabo de carregamento à porta de carregamento Tipo-C da Stylus G2. Ligue o conector USB situado na outra extremidade numa tomada USB de 5 V. A bateria dura até 15 horas antes de ser necessário recarregar.

B Botão direito do rato*

C Botão Borracha*

D Ponta da caneta substituível

Ponta sensível à pressão para linhas limpas e precisas. Para retirar a ponta, utilize o extrator de ponta incluído para agarrar e puxar. Pressione a nova ponta firmemente no lugar.

Guardar a Stylus

Guarda a Stylus G2 com o seu tablet para evitar danos provocados por impactos, riscos, perdas, etc.

*As funções dos botões variam consoante o sistema operativo do dispositivo.
©2024 ZAGG Inc. Todos os direitos reservados. A marca ZAGG e o logótipo são marcas comerciais da ZAGG Inc.

Herzlich willkommen

Für eine vollständige Gebrauchsanweisung,
Bitte besuchen Sie zagg.com/user-guides

Aktivieren Ihres Stylus

Das Stylus G2 wird durch Einstecken in einen USB-C-Anschluss aktiviert. Wenn sich der Stylus einschaltet, kann er ausgesteckt werden. Wenn der Stylus nicht benutzt wird, wechselt er automatisch in den Ruhezustand. Um ihn zu wecken, drücken Sie mit der Stylus-Spitze auf den Bildschirm. Er wird automatisch gekoppelt. Es ist keine Bluetooth-Verbindung erforderlich.

A LED-Anzeige

- Die LED-Leuchte zeigt den Batteriestatus an.
 - Rot – schwache Batterie oder wird aufgeladen.
 - Blau – vollständig geladen.
- Um das Stylus G2 aufzuladen, stecken Sie den Typ-C-Stecker des Ladekabels in den Typ-C-Ladeanschluss des Stylus G2. Stecken Sie den USB-Stecker am anderen Ende in einen 5-V-USB-Ladeanschluss ein. Der Akku hält bis zu 15 Stunden, bevor Sie ihn wieder aufladen müssen.

B Rechtsklick auf die Schaltfläche*

C Radiergummi-Taste*

D Auswechselbare Stiftspitze

Druckempfindliche Spitze für saubere, präzise Linien. Um die Spitze zu entfernen, greifen Sie sie mit dem Spitzenzieher im Lieferumfang und ziehen Sie sie ab. Drücken Sie die neue Spitze fest an ihren Platz.

Lagerung des Pro Stylus

Bewahren Sie den Stylus G2 zusammen mit Ihrem Tablet auf, um Schäden durch Stöße, Kratzer, Verlust usw. zu vermeiden.

*Die Funktionen der Tasten hängen vom Betriebssystem Ihres Geräts ab.
©2024 ZAGG Inc. Alle Rechte vorbehalten. ZAGG-Marke und -Logo sind Marken von ZAGG Inc.

Benvenuto

For a full instruction manual,
please visit zagg.com/user-guides

Attivazione dello stilo

Attiva Stylus G2 collegandolo a una porta USB-C. Quando lo stilo si accende, è possibile scollegarlo dalla porta. Quando non è in uso, lo stilo andrà automaticamente in modalità di sospensione. Per riattivarlo, premi la punta dello stilo sullo schermo. Si accoppia automaticamente. Non è necessaria alcuna connessione Bluetooth.

A Indicatore LED

- La luce LED indica lo stato della batteria.
 - Rosso: batteria scarica o in carica.
 - Blu - completamente carico.
- Per caricare Stylus G2, inserisci il connettore di tipo C del cavo di ricarica alla porta di ricarica di tipo C dello Stylus G2. Inserisci l'altra estremità del connettore USB in qualsiasi presa USB da 5V. La batteria dura fino a 15 ore prima di dover essere ricaricata.

B Pulsante destro del mouse*

C Pulsante gomma*

D Punta della penna sostituibile

Punta sensibile alla pressione per linee pulite e precise. Per rimuovere la punta, usa l'apposito estrattore incluso per afferrarla ed estrarla. Premere saldamente la nuova punta in posizione.

Conservare lo stilo

Conserva il tuo Stylus G2 con il tuo tablet per evitare danni da urti, graffi, perdite, ecc.

*Le funzioni dei pulsanti variano a seconda del sistema operativo del dispositivo.
©2024 ZAGG Inc. Tutti i diritti riservati. Il marchio e il logo ZAGG sono marchi di ZAGG Inc.

Welkom

Voor een volledige handleiding,
gaat u naar zagg.com/user-guides

Uw stylus activeren

Activeer de Stylus G2 door deze aan te sluiten op een USB-C-poort. Wanneer de stylus wordt ingeschakeld, kunt u deze loskoppelen van de poort. Wanneer de stylus niet in gebruik is, gaat deze automatisch in de slaapstand. Druk met de styluspunt op het scherm om de stylus te activeren. Koppelt automatisch. Geen Bluetooth-verbinding nodig.

A LED-indicator

- LED-lampje geeft de batterijstatus aan.
 - Rood - batterij bijna leeg of aan het opladen.
 - Blauw - volledig opgeladen.
- Om de Stylus G2 op te laden, steekt u de Type-C stekker van de oplaadkabel in de Type-C-oplaadpoort op de Stylus G2. Steek de USB-stekker aan het andere uiteinde in een 5 V USB-aansluiting. De batterij gaat tot 15 uur mee voordat u moet opladen.

B Knop voor rechtsklikken*

C Gumknop*

D Vervangbare penpunt

Drukgevoelige punt voor strakke, precieze lijnen. Om de punt te verwijderen, gebruikt u de meegeleverde penpunt-verwijderaar om de punt vast te pakken en te verwijderen. Druk de nieuwe punt stevig op zijn plaats.

Uw Stylus opbergen

Bewaar uw Stylus G2 bij uw tablet om schade door stoten, krassen, verlies, enz. te voorkomen.

*De functies van de knoppen verschillen afhankelijk van het besturingssysteem van uw apparaat.
©2024 ZAGG Inc. Alle rechten voorbehouden. Het ZAGG-merk en -logo zijn handelsmerken van ZAGG Inc.

Vítejte

Pro úplný návod k použití,
naleznete na adrese zagg.com/user-guides

Aktivace pera

Aktivujte Stylus G2 jeho zapojením do portu USB-C. Když se stylus zapne, můžete jej odpojit od portu. Když se stylus nepoužívá, automaticky přejde do režimu spánku. Chcete-li jej probudit, stlačte hrot pera na obrazovce. Spárjuje se automaticky. Není potřeba žádné připojení Bluetooth.

A LED indikátor

- LED dioda signalizuje stav batene.
 - Červená - slabá baterie nebo nabíjení.
 - Modrá - plně nabitá.
- Chcete-li nabít pero G2, připojte konec nabíjecího kabelu typu C do nabíjecího portu typu C na peru G2. Připojte konektor USB na druhém konci k libovolné 5V zásuvce USB. Baterie vydrží až 15 hodin, než ji budete muset dobít.

B Tlačítko pravé kliknutí*

C Tlačítko gumy*

D Vyměnitelný hrot pera

Hrot citlivý na tlak pro čisté a přesné linie. Pro odstranění hrotu použijte přiložený stahovák na pera, kterým jej uchopíte a stáhnete. Nový hrot pevně zatlačte na místo.

Uložení pera

Pero G2 uložte s tabletem tak, aby nemohlo dojít k poškození následkem nárazu, k poškrábání, ztrátě atd.

*Funkce tlačítek se liší v závislosti na operačním systému vašeho zařízení.
©2024 ZAGG Inc. Všechna práva vyhrazena. Značka a logo ZAGG jsou ochranné známky ZAGG Inc.

ようこそ

完全な取扱説明書については、
zagg.com/user-guidesをご覧ください

スタイラスのアクティブ化
Stylus G2をUSB-Cポートに接続してアクティブ化します。スタイラスの電源がオンになったら、ポートからプラグを抜くことができます。使用しないときは、スタイラスは自動的にスリープ状態になります。目覚めさせるには、画面上のスタイラスペン先を押します。自動的にペアリングされます。Bluetooth接続は必要ありません。

A LEDインジケータ

- LEDライトはバッテリーの状態を示します。
 - 赤-バッテリー残量が少ないか充電中。
 - 青-フル充電済み。
- Stylus G2を充電するには、充電コードのType-Cプラグ端をStylus G2のType-C充電ポートに差し込みます。もう一端のUSBコネクタを5V USBの差し込み挿入します。バッテリーは、再充電が必要になるまで最大15時間持続します。

B 右クリックボタン*

C 消しゴムボタン*

交換可能なペン先
清潔で正確なラインのための感圧ペン先。先端を取り外すには、付属のペンプラーでつまんで引き抜きます。新しいペン先を所定の位置に確実に押し込みます。

スタイラスの保管

Stylus G2をタブレットと一緒に保管して、衝撃、引っかき傷、紛失などの損傷を防ぎます。

*ボタンの機能は、お使いの端末のOSによって異なります。
©2024 ZAGG Inc. All Rights Reserved.ZAGGマークとロゴはZAGG Inc. の商標です。

ברוך הבא

לצפייה במדריך השימוש המלא,
בקר בכתובת zagg.com/user-guides

Stylus תלעפה

תא סילינענפמ Stylus G2 תאצייל ורוביח ידי לע USB-C. ה רשאכ Stylus האצייהמתא תקנל רשפא, לעפומ. ה רשאכ Stylus אל תיטמוטוא נפואב הניש בצמל רובעי אוה שומישב סע מציחול, ותוא ורועל ידכ ה הצק Stylus G2.יטמוטוא דומיצ .ךסמה לע צורך בחיבור Bluetooth.

A נורית חיורי

נורית החיורי מצייתת את מצב הסוללה. אדום – סוללה חלשה או בטעינה.

כדי להטעין את ה Stylus G2 חבר את קצה תקע ה-Type-C של כבל הטעינה ליציאת הטעינה Type-C ב-Stylus G2-2 חבר את מחבר USB בקצה השני לכל שקע מסוג USB 5V הסוללה מחזיקה מעמד עד 15 לפני שתצטרך לטעון מחדש.

B לחיצה ימנית על הלחצן*

C לחצן מחיקה*

D קצה עט ניתן להחלפה

קצה רגיש לחצן לקבלת קווים נקיים ומדויקים. כדי להסיר את הקצה, משתמשים במושך העט המצורף כדי לחפוס ולשלול. מכניסים את הקצה החדש בלחיצה למקומו.

אחסון ה Stylus

אחסן את ה Pro Stylus 'עם הטאבלט שלך 'כדי למנוע נזק מפגיעות, שריטות, אובדן וכו

פונקציות הלחצן משתנות בהתאם למערכת ההפעלה של המכשיר
©2024 ZAGG Inc. כל הזכויות שמורות. היסין והלוגו של ZAGG Inc.

ZAGG International, 103 Shannon Ind Est,
Shannon, Co. Clare, V14 PH21, Ireland.
T: EU: +353 1 582 4228 | UK: +44 20 8142 8926
E: customer.careintl@zagg.com | eu.zagg.com

INTL R1 1124 | ZSLUSI2UNI35